

CORRECTIONS

Vol. 63, No. 6, June 1, 1936

Page 816, 4th paragraph, first sentence, the words, "*and the acetyl polysaccharide of Pneumococcus I which likewise reacts with A immune sera (13)*," should be omitted.
